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 Notice N°7   
 

 

 

 

 

Persienne Tourangelle 

IRIS 2 

 

                 
 

Equipement pour montage : 
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Toutes les persiennes bois doivent être conservées dans un endroit sec et ventilé. Elles doivent recevoir, 

impérativement avant la pose, une lasure ou une peinture 

AĨŝŶ Ě͛ĠǀŝƚĞƌ ƚŽƵƚ ƌŝƐƋƵĞ ĚĞ ĚĠĨŽƌŵĂƚŝŽŶ͕ ůĞƐ ƉƌŽĚƵŝƚƐ ĞŵďĂůůĠƐ ƐŽƵƐ Ĩŝůŵ ƉůĂƐƚŝƋƵĞ ĚŽŝǀĞŶƚ ĠŐĂůĞŵĞŶƚ ġƚƌĞ ƐƚŽĐŬĠƐ ă 
ů͛ĂďƌŝƐ ĚƵ ƐŽůĞŝů͘  
 

1- Vérifier les cotes de votre persienne (la traverse haute est coupée à -5mm par rapport à la largeur tableau). 

2- Visser la traverse haute dans les tapées (2 vis TF4*50, *4820954). 

 
 

3- Dévisser les paumelles des tapées :  

 
4- PŽƐŝƚŝŽŶŶĞƌ ůĞƐ ƚĂƉĠĞƐ ůĂƚĠƌĂůĞƐ Ğƚ ŚĂƵƚĞ ĚĂŶƐ ů͛ŽƵǀĞƌƚƵƌĞ Ğƚ ƉŽŝŶƚĞƌ ă ƚƌĂǀĞƌƐ ůĞ ƚƌŽƵ ĠƚĂŐĠ. 

  
5- Retirer les éléments bois, puis percer dans la maçonnerie, (vis et chevilles non fournies, à adapter en fonction 

du support, voir DTU 34.4). 
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6- VŝƐƐĞƌ ůĞƐ ƚĂƉĠĞƐ ă ů͛ĂŝĚĞ ĚĞ ǀŽƐ ĨŝǆĂƚŝŽŶƐ͘ 

 
7- Refixer les paumelles à leur emplacement. 

 
8- Emboiter les panneaux. 
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9- Fixer la ďƵƚĠĞ ŚĂƵƚĞ ƐƵƌ ůĂ ďĂƌƌĞ ĚĞ ďĂƚƚƵĞ ŚĂƵƚĞ ă ů͛ĂŝĚĞ ĚĞƐ ǀŝƐ ĨŽƵƌŶŝƐ (vis TR 4*20, *4485).  

 
10- Fixer la butée basse, (vis et chevilles non fournies, à adapter en fonction du support, voir DTU 34.4) 

 
11- Fixer les arrêts latéraux sur les tapées  

CŽŵŵĞŶĐĞƌ ƉĂƌ ĨŝǆĞƌ ůĞ ƐƵƉƉŽƌƚ Ě͛Ăƌƌġƚ ă ǀĞŶƚ ƐƵƌ ůĂ ƚƌĂǀĞƌƐĞ ŝŶƚĞƌŵĠĚŝĂŝƌĞ ĚƵ ǀĂŶƚĂŝů ƉŽƌƚĞƵƌ ă ϯϵŵŵ ĚƵ ďŽƌĚ ĚĞ 
celui-ci. (Vis TF4*20, *45196). 

 
 

PŽƐŝƚŝŽŶŶĞƌ ů͛Ăƌƌġƚ ă ǀĞŶƚ ĚĂŶƐ ƐŽŶ ƐƵƉƉŽƌƚ ƉŽƐĠ ĂƵ ƉƌĠĂůĂďůĞ͕ ůĞ ŵĞƚƚƌĞ ĚƌŽŝƚ͕ ŵĂƌƋƵĞƌ ů͛ĞŵƉůĂĐĞŵĞŶƚ ĚĞƐ ǀŝƐ Ğƚ ůĞ 
fixer (Vis 4*20, *45196) 

 


